ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

ATA DE CONSELHO FISCAL

Aos 09 (nove) dias do mês de novembro do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), nesta cidade do Recife, Pernambuco, na Sede da Associação dos Servidores do Poder Judiciário de Pernambuco (ASPJ-PE), no Edifício Conde da Boa Vista, Avenida Guararapes, bairro de Santo Antônio, pelas 10:00 horas, presentes os Conselheiros, ARLINDO CAVALCANTI DOS SANTOS SOBRINHO, Presidente; GERSON XAVIER LEAL FILHO, JOSÉ FERREIRA DA SILVA, MARCOS ANTONIO HELIODORO DO NASCIMENTO, ADELMA MARIA GUEDES SANTOS comigo, JURANDIR DA SILVA SOUZA, também Conselheiro, na condição de Secretário. Ausência devidamente justificada do conselheiro CARLOS GONÇALVES DA SILVA. Abertos os trabalhos, o Presidente do Conselho fiscal fez um comentário a respeito da contratação de uma empresa para a realização de uma auditoria na ASPJPE. Convidado, compareceu a esta reunião o Presidente da ASPJPE, Roberto de Sousa Santos e, na ocasião, informou que as propostas das empresas de auditoria foram recebidas e estão em análise, ficando definido que até o próximo dia 18 será escolhida a empresa que realizara os trabalhos de auditoria da ASPJ-PE. Em ato contínuo o Conselho Fiscal passou a apreciar os balancetes dos meses de junho, julho, agosto e setembro de 2016, que não tendo identificado nenhuma irregularidade contábil foram aprovados por unanimidade. Que fica designado o dia 20 de dezembro de 2016, pelas 10:00 horas, para a realização da próxima reunião do Conselho Fiscal Nada mais a deliberar encerra-se a presente ata que vai devidamente assinada.

ARLINDO CAVALÇANTI DOS SANTOS SOBRINHO - Presidente.

JURANDIR DA SILVA SOUZA – Secretário

GERSON XAVIER LEAL FILHO

MARCOS ANTONIO HELIODORO DO NASCIMENTO

ADELMA MARIA GUEDES SANTOS

JOSÉ FERRÉIRA DA SILVA